

П а м я т и А. М. Горького

Завтра исполняется семнадцатая годовщина со дня смерти великого русского писателя, основоположника советской литературы Алексея Максимовича Горького.

Союз советских писателей и Институт мировой литературы имени А. М. Горького Академии наук СССР провели вчера в Центральном доме литераторов вечер, посвященный творчеству А. М. Горького.

Вечер открыл лауреат Сталинской премии В. П. Катаев. С сообщениями на тему «Язык и характер драматургии Горького» выступили народный артист СССР, лауреат Сталинской премии, профессор А. Д. Дикий и народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии, профессор Б. Е. Захава. Артисты московских театров показали некоторые сцены из горьковских спектаклей и прочитали отдельные произведения великого писателя.

В столичных парках культуры и отдыха проводятся литературные вечера, лекции, концерты, посвященные Горькому. В библиотеках и читальнях открылись книжные выставки.

В ленинградских клубах, домах и дворцах культуры, в библиотеках и парках также читаются лекции о жизни и творческой деятельности Алексея Максимовича, открываются книжные выставки, организуются экскурсии по горьковским местам. Много экскурсий в эти дни в музей Института русской литературы Академии наук СССР, где имеются различные материалы и документы, отражающие жизнь и деятельность гениального мастера слова.

На предприятиях и в культурно-просветительных учреждениях Тбилиси проводятся доклады и беседы. Во многих городах и селах организуются читательские конференции, ставятся горьковские спектакли и демонстрируются кинофильмы, посвященные А. М. Горькому.

ИЗВЕСТИЯ

17 ИЮН 1953